

Erasmus+ 2017/2018

Výzva na podávanie prihlášok na mobilitu VŠ pracovníkov – výučba a školenia

Mobilita podporuje profesionálny rozvoj pedagogických a nepedagogických zamestnancov inštitúcií vysokoškolského vzdelávania vo forme podujatí odbornej prípravy v zahraničí a job shadowing (získavanie pracovných skúseností pozorovaním zodpovedného pracovníka)/ obdobia pozorovania/odbornú prípravu v partnerskej inštitúcii vysokoškolského vzdelávania alebo v inej relevantnej organizácii v zahraničí. Z prostriedkov programu Erasmus+ nie je možné financovať účasť na konferenciách.

OBDOBIE REALIZÁCIE MOBILÍT: od 01. 09. 2017 do 30. 09. 2018

Z prostriedkov programu Erasmus+ bude možné realizovať mobilitu v maximálnej dĺžke 1 týždňa (5 pracovných dní aktivity + 2 dni na cestu), pre Českú republiku je maximálna dĺžka 4 dni aktivity bez dní na cestu.

Ako postupovať pri podávaní prihlášky:

Skontaktujte sa s partnerskou univerzitou v zahraničí, resp. s podnikom, kde plánujete uskutočniť mobilitu. Dohodnite sa so zodpovednou osobou z partnerskej univerzity (podniku) na uskutočnení mobility a jej detailoch. Následne po dohode s partnerskou univerzitou vyplňte *Program mobility výučba/školenie* (v prípade českých inštitúcií) alebo *Staff mobility teaching/training* (v prípade ostatných krajín).

Formuláre a výšku grantov pre jednotlivé krajiny nájdete na:

http://www.tuzvo.sk/sk/medzinarodne_vztahy/erasmus/informacie-zamestnancov/

Pre účely podania prihlášky nie je potrebné zabezpečiť podpis a pečiatku prijímajúcej inštitúcie, je však potrebné doložiť e-mailovú komunikáciu s prijímajúcou inštitúciou (prípadne oficiálny list), v ktorej bude vyjadrený súhlas zodpovednej osoby prijímajúcej inštitúcie, že vaša mobilita sa môže uskutočniť. Termíny začiatku a konca mobility bude možné v priebehu obdobia realizácie mobilít upraviť. Počet schválených dní mobility nebude možné navyšovať.

**Vyplnené formuláre je potrebné doručiť na Referát vonkajších vzťahov (B-302) najneskôr
do 31. 05. 2017.**

Výber pracovníkov, ktorí sa zúčastnia mobility, bude prebiehať v spolupráci s fakultami TUZVO. RVVz Vám do 30. 06. 2016 oznámi výsledok výberového konania.

Žiadosti doručené po tomto termíne nebudú akceptované!

